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SPRÁVA PRE MÉDIÁ 
 

Európsky deň jazykov 2024 opäť aj na Filozofickej fakulte UPJŠ 
v Košiciach 

 
▪ Košice 11. septembra 2024 
 
September sa už tradične spája s oslavami Európskeho dňa jazykov, ktorý si oficiálne 
pripomíname 26. septembra. Rovnakou tradíciou je aj skutočnosť, že v Košiciach sa 
sviatok jazykov oslavuje s drobným, spravidla dvojtýždňovým predstihom. Do podujatia 
na počesť rozmanitosti európskych jazykov sa aj tento rok zapoja na východe Slovenska 
stovky žiakov a študentov základných a stredných škôl z Košického kraja a Prešovského 
kraja. Európsky deň jazykov sa slávi z iniciatívy Rady Európy v Štrasburgu od roku 2001. 
Organizátormi sú Generálne riaditeľstvo Európskej komisie pre preklad a Zastúpenie 
Európskej komisie v Slovenskej republike. 

 
Tradičný je aj spoluorganizátor podujatia v Košiciach – od roku 2015 je ním Filozofická 

fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, ktorá vo svojom areáli na Moyzesovej 
ulici v historickom centre Košíc zabezpečuje výučbu anglického, francúzskeho, latinského, 
nemeckého a slovenského jazyka pre domácich aj zahraničných študentov (čoskoro by mala 
pribudnúť aj výučba talianskeho jazyka). 

V rovnakom areáli privítajú vo štvrtok 12. septembra 2024 aj podujatia Európskeho dňa 
jazykov 2024. Žiaci základných škôl a študenti stredných škôl z východného Slovenska budú 
mať možnosť spoznať európske jazyky prostredníctvom rôznych zábavných aktivít. Nebudú 
chýbať ani edukačná hra či kvíz o Európskej únii. 

Pri príležitosti Európskeho dňa jazykov 2024 sa na Filozofickej fakulte UPJŠ v Košiciach 
uskutoční aj panelová diskusia Hlasy Európy: viacjazyčnosť v digitálnych časoch. O využívaní 
jazykov v inštitúciách EÚ, o práci tlmočníkov a prekladateľov v EÚ, ale aj o využívaní umelej 
inteligencie v prekladateľstve budú diskutovať prekladateľka Mgr. Barbora Tricoire, tlmočník 
Mgr. Roman Gajdoš a slovakista Mgr. Peter Getlík, PhD. (obaja pôsobia na Filozofickej fakulte 
UPJŠ v Košiciach). Podujatie sa uskutoční v Café Minerva v areáli Filozofickej fakulty UPJŠ na 
Moyzesovej 9 v Košiciach vo štvrtok 12. 9. 2024 so začiatkom o 17.00 hod. 
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